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served with franklin & sons tonic

SPANISH & ITALIAN GIN SOML
MALFY CON ARANCIA 12
Sicilian blood orange, grapefruit zest, Amalfi lemon zest, coriander
GIN DEL PROFESSORE MONSIEUR 13
Italian wild juniper, cardamom, chamomile & orange zest
MALFY GIN ROSA 12
Pink citrus, grapefruit with a rich and long juniper finish
GIN DEL PROFESSORE CROCODILE 13
Italian citrus, juniper & elderflower
GIN MARE 12
Made from mediterranean juniper, basil, olives & rosemary

GINS OF THE WORLD
ROKU GIN 13
Japanese; notes of cherry blossom, yuzu & harmonious flavours
MONKEY 47 16.7
German; notes of mint, herbaceous juniper & pepper
AVIATION GIN 13
USA; notes of delicate floral sweetness, violets & a touch of citrus peel

125ML BOTTLE
MAS MACIA CAVA BRUT 8.9 44
(MACABEO, PARELLADA, XAREL-LO) CATALUNYA NV
A classic Spanish sparkling wine; notes of almonds and fresh herbs
PROSECCO VERSETTO 8.9 44
(GLERA) VENETO NV
Light with a gentle fizz; peach & pear flavours
CANTINA DI SOLIERA 42
(LAMBRUSCO) EMILIA ROMAGNA NV
Vibrant cherry pink in colour, fresh on the palate, bright with a floral nose of strawberry
PIERRE GERBAIS BRUT 100

(PINOT NOIR, PINOT MEUNIER, CHARDONNAY) CHAMPAGNE NV
Champagne in it's purest form



ROSE

175ML 500ML BOTTLE

1IZADI LARROSA ROSADO 43
(GARNACHA TINTA) RIOJA 2021
Pale salmon colour, aromas of strawberry and red cherries, fresh acidity
IL CASCINONE CHIARETTO LECCIO 8.9 24.5 36
(PINOT NERO, BARBERA) PIEDMONT 2020
Raspberry & gentle floral notes, refreshing with texture & minerality

LIGHT 175ML 500ML  BOTTLE
MOLINICO LOCO 8.2 225 33
(MACABEO) MURCIA 2021
Intense aromas of pear, green apple, citrus & jasmine
VIGNETI TARDIS, FRATELLI FELIX 42
(FIANO, FALANGHINA) CAMPANIA 2020
Bone dry with notes of saline and hints of tropical fruits, perfect for a summer evening
DUQUESA DE VALLADOLID 9.2 25.2 37
(VERDEJO) RUEDA 2021
Citrus blossom & pineapple, crisp acidity
AZIENDA AGRICOLA CONTESA CAPPARONE 34
(PASSERINA) ABRUZZO 2020
Lightly floral, mineral, with vibrant citrus fruit
BOTTEGA VINAI CAVIT 10.3 28.5 42

(SAUVIGNON BLANC) TRENTINO 2020
Rose petal, ginger & honeysuckle with plenty of citrus
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https://www.shopcuvee.com/collections/vendors?q=Vigneti%20Tardis

WATER, TEA & COFFEE

WATER

KINGSDOWN SPARKLING OR STILL 750ML 5

COFFEE

Our coffee is locally sourced from Union coffee, London

ESPRESSO / DOUBLE ESPRESSO 25/35

AMERICANO 35

FLAT WHITE 35

CAPPUCCINO 35

MACCHIATO / DOUBLE MACCHIATO 25/35
TEA

All our specialist teas are provided by the rare tea company, sourced directly from growers

RARE EARL GREY 45

SINGLE ESTATE ENGLISH BREAKFAST 45

HERBAL & CAFFEINE FREE

FRESH MINT 45
WHOLE CHAMOMILE FLOWERS 45
LEMONGRASS GREEN TEA 45
PEPPERMINT 45

WHITE

MEDIUM 175ML 500ML  BOTTLE
FONTANINO AZIENDA AGRICOLA IL CASCINONE 8.7 239 35
(RIESLING) PIEDMONT 2019
Fine, delicate & dry with a nose of lemongrass, complex finish
TERRAS GAUDA SAN CAMPIO 52
(ALBARINO) RIAS BAIXAS 2021
Bright & clear with aromas of citrus, ripe apple, pear & banana
VERMENTINO TOSCANA, ANTONIO CAMILLO 44
(VERMENTINO) TUSCANY 2021
Notes of Mediterranean sage and rosemary with fresh white fruit, citrus and almond

FULL
VENUS LA UNIVERSAL DIDO BLANC 68
(MACABEU, GARNATXA BLANCA, CARTOIXA) MONTSANT 2018
Buttery with almonds & walnuts, long finish with an elegant minerality
VADIAPERTI CANTINA VADIAPERTI 56.5
(GRECO DI TUFO) CAMPANIA 2019
Hints of volcanic smokiness from the nearby Vesuvius, golden apple, almond
MACIA BATLE MARGALIDA LLOMPART BLANC 63
(PRENSAL BLANC, CHARDONNAY) MALLORCA 2018
Peach & almond aroma, hints of tropical fruit & honey, long creamy finish

LIGHT 175ML 500ML BOTTLE
ABRAZQOS REVERTE 8.20 225 33
(GARNACHA) NAVARRA 2021
Red berries, cherries and hints of thyme
VI DEL MAS COMUNICA 49

(GARNACHA, SYRAH) MONTSANT 2020
Fresh, fluid & juicy, intense red fruit on the nose, with floral notes, very lingering



RED

MEDIUM 175ML 500ML

BOTTLE

PAGO DE THARSYS 8 219
(BOBAL) UTIEL REQUENA 2020
Cinnamon, damson, ripe juicy red berries

MONTESCHIAVO SASSAIOLO
(SANGIOVESE, MONTEPULCIANO) MARCHE 2019
Leather, oak, tobacco & vanilla

UMBERTA CANTINA [ULI
(BARBERA) PIEDMONT 2019
Fresh, fruity & clean with great harmony, wrapping the mouth with fruity notes

AVAMPOSTI
(SLARINA) TUSCANY 2019
Subtle, nose of crushed red fruits & hints of wild herbs, fresh and lively

FULL 175ML 500ML

32

39

45

45

BOTTLE

EL COTO DE IMAZ RESERVA 13.8 38.5
(TEMPRANILLO) RIOJA 2017
Red fruits with a hint of smoke & vanilla, smooth

ALFREDO MAESTRO VINA ALMATE JOVEN
(TEMPRANILLO) RIBERA DEL DUERO 2020
Soft & rich with plums & cherries and an underlying spice, natural & unfiltered

FATTORIA DI RODANO CHIANTI CLASSICO VIACOSTA
(SANGIOVESE) TUSCANY 2016
Aromas of cherry & earth, notes of black fruits & liquorice, lush with an elegant finish

LOPEZ DE HEREDIA VINA CUBILLO
(TEMPRANILLO, GARNACHA, MAZUELO, GRACIANO) RIOJA 2012
Red fruits with a hint of smoke & vanilla, smooth

HODGKINSON MAS DEL HABANERO
(CARIGNAN, GARNACHA) PRIORAT 2016
Refined, smooth, silky tannins, traditionally made priorat

57

45

84

73

90.5

SOFT DRINKS

COKE 2.7

COKE ZERO 2.7

CRODINO 6.5

FRANKLIN & SONS LEMONADE / ROSE LEMONADE / TONIC

GINGER BEER / GINGER ALE / SODA 2.7

HOME-MADE LEMONADE 3

HOME-MADE ROSE LEMONADE 35

HOME-MADE HIBISCUS LEMONADE 35

FRESH FRUIT JUICE 35
NON-ALCOHOLIC COCKTAILS

SEEDLIP GIN & TONIC 87

non-alcoholic spirit served with franklin & sons tonic

TROPICAL TIME 75

pineapple juice, passionfruit puree, lime juice, sugar syrup

HIBISCUS FIZZ 75

hibiscus syrup, lime juice, sparkling water



VODKA & GIN som. LIQUEURS

TANQUERAY 83  LIMONCELLO

HENDRICK'S g3 FRANGELICO
DISARONNO

ABSOLUT 8  AMARO DEL CAPO

BELVEDERE 95 ANTICA SAMBUCA
BAILEYS

HAKU VODKA 105 |raLiCUS BERGAMOTTO

MERMAID SEA SALT VODKA 115  OLMECA

CASAMIGOS MEZCAL
OCHO REPOSADO

BEER & CIDER

BOTTLE

50ML
8 DESSERT WINE
8
8
75 DESSERT WINE
9
9
6.5 DONNAFUGATA KABIR 125
(MOSCATO) SICILY
16 Lightly golden, intense lemon curd & citrus peel aromas, apricots & honey (100ml)
9
ALLEGRINI RECIOTO DELLA VALPOLICAELLA 119

(CORVINA, RONDINELLA) VENETO
Deep red, hazelnut & honey, fine, dry & elegant (50ml)

SMITH WOODHOUSE PORT 12
(TOURIGA NACIONAL, TOURIGA FRANCA) PORTO
Tawny colour, ripe black fruit & liquorice, peppery tannins give freshness and excellent structure

330ML (100ml)

ALHAMBRA RESERVA 6.4%
High quality Spanish lager from Granada; full bodied & extra smooth

PERONI RED LABEL 4.7%
Classic Italian lager from Lombardia; slightly darker with hoppy and malty notes

INEDIT DAMM PILSNER 4.8%
Belgian white style Spanish pilsner designed by chef Ferran Adria from el Bulli

ASPALLS APPLE CIDER 5.5%
Premium cider with crisp aromas of fresh green apple

PERONI LIBERA 0.0%
Malty, fruity, alcohol free larger from Italy

6.7
6
50ML
6.7 POJER SANDRI ROSSO FAYE 6.5
(CAB. SAUV, CAB. FRANC, MERLOT, LAGREIN) TRENTINO ALTO ADIGE
Intensely flavoured with hints of spice & fire’ that are appreciated by grappa connoisseurs (50ml)
6
45



SHERRY

DRY SHERRY

CESAR FLORIDO FINO
(PALOMINO) JEREZ, ANDALUCIA NV
Green apple & salty notes, almonds & chamomile (125ml)

LA GITANA MANZANILLA BODEGAS HIDALGO
(PALOMINO) JEREZ, ANDALUCIA NV
Lip-smackingly fresh, with an intense and long finish, characterised by a salty tang (125ml)

AMONTILLADO NAPOLEON BODEGAS HIDALGO
(PALOMINO) SANLUCAR, ANDALUCIA NV
Bone dry with enticing nutty flavours, slightly oxididised character, mouthwatering tang (75ml)

OLOROSO GOBERNADOR, BODEGAS HIDALGO
(PALOMINO) JEREZ, ANDALUCIA NV
Dried fruit flavours, toffee & caramel, dry yet rich (75ml)

PALO CORTADO FERNANDO DE CASTILLA
(PALOMINO) JEREZ, ANDALUCIA NV
A rare wine with tangy nuttiness, smoky & rich, elegant & exceptional (75ml)

SWEET SHERRY

6.4

7.3

7.5

145

50ML

CESAR FLORIDO MOSCATEL DORADO
(MOSCATEL DE ALEJANDRIA) SANLUCAR, ANDALUCIA
Late harvest, bright & honeyed, toasted nuts in the background, very attractive

TRIANA BODEGAS HIDALGO
(PEDRO XIMENEZ) JEREZ, ANDALUCIA
Coffee, chocolate & raisin, luscious

35

5.3

VERMOUTH

served with franklin & sons soda & orange zest

50ML

ANTICA FORMULA 8.2
Dried prunes, raisins, candied cherries, vanilla, orange essence
VERMOUTH DEL PROFESSORE 7.7
A jerry thomas project with chamomile, old mahogany & lemon zest notes

WHISKY & BOURBON 50ML
JAMESON IRISH WHISKEY (smooth 4 year aged, triple distilled, dublin ) 8
LAPHROAIG (10 year old cask strength single malt scotch, peated, islay, scotland) 12
MAKER'S MARK bourbon (from kentucky, usa) 9
ARRAN (one of the best 10year old single malt whiskies, isle of arran, scotland) 115
TOKI SUNTORY (round & sweet blend with citrus notes & a spicy finish, blended, japan) 11
MONKEY SHOULDER (three single malts blended, speyside, scotland) 10

BRANDY & COGNAC
VECCHIA ROMAGNA (fine luxury italian brandy distilled from trebbiano grapes) 8
GRAN DUQUE D'ALBA (10year old brandy from jerez, spain) 15
CARDENAL MENDOZA (15year old brandy aged in oloroso and px barrels, jerez, spain) 15
HENNESSY X.O (the original emblematic icon of the french cognac world) 24

RUM
APPLETON SIGNATURE (a blend of jamaican rum aged 2 years in bourbon barrels) 9
CHARLES MERSER (double barrel rum distilled in the carribean & bottled in london) 10
WILD JAC HONEY SPICED barrel aged spiced rum infused with honey and corriander 10
BRUGAL 1888 dominican rum has been double-distilled and matured in american oak 12
DIPLOMATICO award-winning blend of rum reserves aged for up to twelve years 115
HAVANA 7 sweet, buttery, with notes of orchard, full, rich & creamy finish 8
ABELHA SILVER distilled from brazilian sugar cane, banana, pure & pungent 9



